



कार्यालय जन संपर्क अधिकारी जिला सिंगरौली आवास पाकर गरीबों के खुशियों के आंसू छलके भारत के माननीय प्रधानमंत्री ई-लोकार्पण कर कार्य को दिया मूर्तरूप सिंगरौली 23 जून- नगर पालिक निगम सिंगरौली द्वारा गनियारी में निर्मित कराए गए प्रधानमंत्री आवास योजना का ई-लोकार्पण आज प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा इंदौर से किया गया। नगर निगम के द्वारा आवासीय परिसर में गरिमामय कार्यक्रम आयोजन किया गया, जिसमें नगर निगम की महापौर श्रीमती प्रेमवती खैरवार, सिंगरौली विधानसभा के विधायक रामलल्लू वैश्य, नपानि अध्यक्ष चंद्र प्रताप विश्वकर्मा, प्राधिकरण अध्यक्ष बिरेन्द्र मिश्रा, कलेक्टर अनुराग चौधरी, पुलिस अधीक्षक विनीत जैन, पूर्व सांसद रामसकल यूपी सोनभद्र तथा निगमायुक्त शिवेन्द्र सिंह के गरिमामयी उपस्थिति में कार्यक्रम आयोजित हुआ। पूजा-अर्चन के साथ-साथ कलश लेकर किया गया प्रवेश बड़ी मात्रा में महिलाएं इस खुशी के माहौल में गीत गाते हुए तथा कलश लेकर पूजा-अर्चन स्थल तक पहुंची। अपने-अपने आवासों का पूजा अर्चन किया, वहीं बालक-बालिकाओं के द्वारा सामूहिक नृत्य भी प्रस्तुत किया गया। हितग्राही से प्रधानमंत्री हुए रूबरू हितग्राही सुनीता देवी पत्नी शिवधानी प्रसाद गुप्ता जिन्हें आज आवास प्राप्त हुआ है, माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी का टेलीकास्ट के माध्यम से अभिवादन करते हुए हितग्राही ने कहा कि हम सपने में भी नहीं सोचा था कि ऐसा आवास मिलेगा, आपकी कृपा से आज हम लोगो का सपना साकार हुआ है। माननीय प्रधानमंत्री के संबोधन को टेलीकास्ट के माध्यम से सुना गया इस अवसर पर माननीय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के संबोधन को टेलीकास्ट के माध्यम से उपस्थित जन समूह के द्वारा सुना गया तथा प्रधानमंत्री जी के इस योजना के लिए हितग्राहियों ने सराहना करते हुए जयकार के नारे लगाए।

वहीं प्रदेश के यशस्वी मुख्यमंत्री माननीय शिवराज सिंह चौहान के संबोधन को भी टेलीकास्ट के माध्यम से सुनने के पश्चात हितग्राहियों के द्वारा धन्यवाद ज्ञापित किया गया। इसके पहले नगर निगम की महापौर श्रीमती प्रेमवती खैरवार एवं निगम अध्यक्ष चंद्र प्रताप विश्वकर्मा, विधायक रामलल्लू वैश्य के द्वारा अपने-अपने उद्बोधन में केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की जन कल्याणकारी योजनाओं के संबंध में वृहद रूप से हितग्राहियों की जानकारी दी गई। वहीं निगमायुक्त शिवेन्द्र सिंह के द्वारा आवास योजना के निर्माण एवं लागत की जानकारी देते हुए उपस्थित अतिथियों का स्वागत किया गया। इस अवसर में मेयर इन काउंसिल के सदस्य देवेश पाण्डेय, पुष्पेन्द्र शाह, रूपा झा, अनारकली, पूनम सिंह, विनिता कुशवाहा, पार्षद हीरालाल सोनी, संजीव अग्रवाल, सरोज सिंह, डीएन शुक्ला, मधू शर्मा, रमाशंकर शाह, शांति देवी, विधायक प्रतिनिधि रजनीश पाण्डेय, अंत्योदय समिति के अध्यक्ष कालिका गुप्ता, इल्डरमैन केके कुशवाहा, सीमा जायसवाल, किशनचंद्र, समाज सेवी सुंदर शाह, रामनिवास शाह, विनोद चौबे, सुरेश शर्मा, संतोष वर्मा, आशा अरूण यादव, मधू झा, आशा गुप्ता, सुभाष वर्मा, लालबाबू वैश्य सहित नगर निगम के अधीक्षण यंत्री व्हीपी उपाध्याय, उपायुक्त आरपी वैश्य, कार्यपालन यंत्री आरके जैन सहित जनप्रतिनिधिगण, नगर निगम के अधिकारी कर्मचारी एवं बड़ी मात्रा में हितग्राही उपस्थित रहे।